

Děkujeme Vám za zájem o náš zájezd a předkládáme Vám bližší informace.

Pokyny k odjezdu, které se nepodstatně mohou změnit, zasíláme v souladu se zákonem č. 159/99 Sb. cca 14 dnů před odjezdem.

Tajuplná Basilicata "nárt italské boty"

8. července – 14. července 2023

Odjezd: Praha (cca 10,00 hod.) – Beroun – Rokycany – Plzeň. Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.

Doprava: je zajištěna zájezdovým autobusem s klimatizací a možností občerstvení (káva, čaj, limonáda, pivo apod.).

Trasa: Praha - Plzeň - Regensburg - Innsbruck - Verona - Bologna - Florencie - Řím - Neapol - Praia a Mare a dále dle programu a zpět po stejné trase.

Návrat: Návrat do ČR v odpoledních hodinách

Ubytování: 4x ubytování v hotelu v Praia a Mare a okolí.

Stravování: 4x polopenze, snídaně i večere formou bufetu (v případě změny hotelu možnost servírovaných večerí)

Orientační částka na vstupy (platné v roce 2022; upozorňujeme, že Itálie zrušila veškeré seniorské slevy):

Všechny autobusové výlety jsou v ceně zájezdu.

Maratea: socha Krista 2 €

Metaponto: Tavole Palatine 2 €

Matera: skalní kostely 10 €

skalní dům 5 €

Dle svého uvážení vyberte ze vstupů, co Vám nabízíme - který objekt máte zájem navštívit, a podle Vašeho zájmu vyměňte i další Eura jako kapesné. Doporučujeme též nějaká drobná € na toalety, které jsou zpravidla zpoplatněny **0,70 €**.

Upozornění: v oblasti Ricadi je v letním období zaveden „místní pobytový lázeňský poplatek“, v částce: **2 €/os/noc**, které uhradíte průvodci zájezdu.

Zabalení zavazadel: Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. **Toto zavazadlo si označte visačkou s uvedením Vašeho jména a adresy vč. telefonu.** Zakázané zavazadlo: krosna s konstrukcí - konstrukce nebude naložena. Doporučujeme vzít s sebou jedno zavazadlo o váze cca 20 kg a malou příruční tašku s jídlem na cestu, věcmi osobní hygieny a doklady

Cestovní doklady: platný cestovní pas nebo občanský průkaz.

Pojištění: fakultativně lze dokoupit KOMPLEXNÍ CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ u pojišťovny UNIQA, které obsahuje lé-čebné výlohy v zahraničí, úrazové pojištění, pojištění stornopoplatků a další pojištění popsané ve „Všeobecných podmínkách“ a na www.interzbiroh.cz